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Ata da 08" (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de Brasnorre Esrado

de Mato Grosso. Aos trinta e um dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e

cinco, às 19h, reuniram-se no Plenário Vereador Wanderlei José Berté, os Vereadores:

Presidente: Reginaldo Martins Ribeiro "Carreirinha"; ln Secretária Alexandra Gonçalves
Líma "Alexandra Da São Bento"; 2' Secretária Janaina Gregolin; Jaisma Taiana Papadiuk
"Jaisma Papadiuk"; Maria Célia Poletto Armoa "Célia Poletto"; Norberto de Paula K. Júruor
"Dr. NorbeÍo Júnior"; Gilmar Celso Conçalves "Gilmar da Obras". O Presidente convidou
os Vereadores Alexandra Gonçalves Lima "Alexandra Da São Bento" e Janaina Gregolin
pâra comporem a Mesa como Primeira e Segunda Secretárias, respectlvamente- Invocando a

presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos os trabalhos

da 08u Sessão Ordinária do ano de 2025, realizada no Plenário Vereador Wanderlei Jose

Berté. Convidou o vereador "Gilmar da Obras" para fazer as Saulações Iniciais. Na

oportunidade o Presidente, justiÍicou a ausência dos vereadores: Roberto Pretto Claudio
Campos, e Protêssor Genival por motivo de viagem a Brasília em cumprimento de agenda

parlamentar, não puderam estar presente, e do Vereador Willian Braz, por estar em viagem

para tratamento de saúde conforme prescrição medica, não pode estar presente. Logo após o

senhor Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em Discussão, a qual esteve à disposição

dos vereadores na Casa e não havendo contestação, a Ata foi aprovada. Dando sequência,

passou à leitura de CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTM:
OJicio 092/2025 do Gabinete do Executivo Municipal - Encamiúa Projeto de Lei e

Mensagem n'. 01212025; Oficio 095/2025 do Gabinete do Executivo Municipal
Encamiúa Projeto de Lei e Mensagem n'. 01312025; Ofrcio 070/2025 do Gabinete da

Secretaria de Administração Municipal - Encamiúa Projeto de Lei e Mensagem N'.
ot4l2o25. CORRESPONDÊNCUS DIVERSAS: Oficio 001/2025 Do Presidente do

Rotary Club de Brasnorte - INFORMA Retomada de atividades do Rotary Club de

BTASNOTTC, CORRESPONDÊXCT,CS RECEBIDAS E JT]STIFICATIVAS DO PODER
LEGISLATM: JUSTIFICATIVA: .lustificativa do gabinete do vereador lloberto
Antônio de Carvalho "Roberto Prelo", por estar em viagem a Brasília cumprindo agenda

parlamentar, não participará da sessão. Justificativa do gabinete do vereador Claudemir de

Souza Camoos "Claudio CamDos". por estar em viagem a Brasília cumprindo agenda

parlamentaÍ, não participará da sessão. Justificativa do gabinete do vereador Genivul Jesus

de Almeidu "l'roíêssor (jenival", por estar em viagem a Brasília cumprindo agenda

parlamentar, não participará da sessão. Justificativa do gabinete do vereador Willian Bru:
(lJLyqrs :lI7U . em razão por estar em viagem para tratamento de saúde conforme

prescrição medica, nâo participará da sessão LEITTJRA DAS II{ENSAGtrNS OT]E

f,STÃO DANDO ENTRADA DE ATITORIA DO PODER EXECUTIVO: REfETENIC AtT

Projeto de Lei N'. 012/2025 - Autonza o Municipio de Brasnorte MT, a aderir ao

Consórcio Interfederativo de Compras Públicas do Estado de Mato Grosso, e d'á outras

providências". Referente ao Projeto de Lei N'.013i2025 - Altera e acrescenta dispositivo
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àLei 1.639120214, e dá outras providencias. Referente ao Projeto de Lei N". 01412025 -
Dispôe sobre a criação do Conselho Municipal de Esportes, e dá outras providencias. ".

r-uruna nas NrocÕrs »n .q.pr,A,usos ouo rsTÃo DANDo ENTRIDA DE
AUTORIA DOS VEREADORES: Moção de Aplausos N', 036/2025 - Vereador Gilmar
da Obras - lfOÇÃO DE APLAUSOS às Servidoras do Poder Legislativo em

recoúecimento a dedicação, comprometimento e profissionalismo com que desempeúam
suas atividades. Moção de Aplausos N". 037/2025 - Vereador Gilmar da Obras -
'MOÇÃO DE APLAUSOS à Senhora Isolete Correa Rodrigues em reconhecimento ao seu

trabalho como primeira e única mulher eleita prefeita no Município, que muito contribuiu
para o desenvolvimento de Brasnorte. LEITURA DAS MOCOES DE PESAR OUE
ESTÃO DANDO ENTRADA DE AUTORIA VEREAD S: Moção de Pesar

N'. 008/2025 - Vereadora Célia Poletto - "MOÇÀO DE PESAR aos familiares do senhor

PEDRO REINOLDO 
^4(|LLER. 

Não havendo mais nada a ser lido o senhor Presidente

passou a tratar de assuntos de INTERESSE PÚBLICO. Concedeu a palavra aos vereadores

na seguinte ordem: Vereadora JAISMA TAIANA PAPADILIK "JAISMA PAPADIUK";
Vereadora JANAINA GREGOI,IN; Vereadora MARÍA CELIA POLETTO ARMOA
*CELIA POLETTO,,; VeTeadoT NORBERTO DE PAULA K. .rt,NIOR ..DR NORBERTO

ÍTNIOR',; VeTeadoT GILMAR CELSO GONÇALVES ..GILMAR DA OBRAS,,;
VeTeadoTa ALEXANDRA GONÇALVES DE LIMA..ALEXANDRA DA SÃO BENTO,., e

por último o Vereador e Presidente REGINALDO MARTINS RIBEIRO
*CARREIRINHA". Dando continuidade o senhor Presidente passou para a ÚNICA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO PODER
LI,GISLATM MUNICIPAL: Projeto de Lei N'. 004/2025 - ''Declara de utilidade
pública a Associação Protetora de Animais, 4 Patas e dá outras providências ". O senhor

Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e após em votação e não havendo

contestações, o Projeto de Lei n". 00412025 do Poder Legislativo foi APROVADO por

unanimidade pelos vereadores. Úxrce nrscussÃo r vorlcÃo oas uocÔrs »B
APLATJSOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: NIoção de Aplausos N". 036/2025 -
Vereador Gilmar da Obras - MOÇÃO DE APLAUSOS ao MOÇÃO DE APLA[TSOS as

Servidoras do Poder Legislativo em recoúecimento a dedicação, comprornetimento e

profissionalisrno com que desempenham suas atividades. O seúor Presidente colocou a
Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada loi
APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Moção de Aplausos N'. 037/2025 -
Vereador Gilmtr da Obras - "MOÇÃO DE APLAUSOS à Senhora Isolete Correa

Rodrigues em reconhecimento ao seu trabalho como primeira e única mulher eleita prefeita

no Município, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Brasnorte. O seúor
Presidente colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual não sendo

contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. ÚNrcl DISCUSSÃO E
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de Pesar N'. 005/2025 - Vereadora Célia Poleuo - "MOÇÃO DE PESAR aos familiares
do senhor P|.:DRO l?lilNOLDO ML/LLl,:l?. O senhor Presidente colocou a Moção de Pesar

em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por

unanimidade pelos vereadores. Não havendo mais nada a ser tratado ou discutido o senhor

Presidente pediu ao secretário pa.ra fazer a leitura do ATO DE CONVOCAÇÃO DE

SESSÃO. "O Sr. Reginaldo Martins Ribeiro, Presidente da Câmara Municipal de

Brasnorte, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuiçôes que lhe são conferidas pela Lei

Orgânica do Municipio de Brasnorte e pelo Regimento Interno da Câmara Municipal,
CONVOCA os senhores vereadores para: no

dia 1010412025 - quinta feira às l9:00 horas no Plenário Wanderlei Jose Berte". A seguir o

senhor Presidente convidou a vereadora "Janaina Gregolin " para fazer as Saudaçõe.s

l.-inais. Em seguida declarou encerrada a Sessão. Os diálogos e os pronunciamentos desta

Sessão encontram-se gravados e à disposição de quem possa interessar, conforme

Resoluçâo Administrativa da Mesa Diretora N". 005/2018. A Secretaria da Casa lavrou

esta Ata que apos lida e achada conforme segue assinada pelos vereadores presentes.

Júnior
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